

Világraszóló nyári sikerek kajakozóinktól

A nyáron megrendezett ifjúsági Európa-bajnokságon és a világbajnokságon is **Noé Zsombor (11.P)** K2-es hajóban aranyérmet szerzett, ugyanő szintén e világbajnokságon 1000m-en K4-ben is első lett.

Miképp jutottál el idáig?

Hét éve kajakozom, napi két edzéssel, télen esetleg három edzés is van naponta. Háromhetes edzőtáborral készültünk erre a versenyre, és a válogatóversenyt meg kellett nyernünk előtte, hogy bejuthassunk ide.

Milyen volt a verseny?

A verseny nagy jó hangulatban telt, a szervezők mindent biztosítottak a számunkra. Az időjárás nagyon jó volt, a hátszél nekünk feküdt, és ezzel tudtunk úgymond ilyen sokkal nyerni. Hátszél nélkül szerintem szorosabb lehetett volna a küzdelem.

Említeted, hogy hátszeletek volt, de akkor az összes hajónak hátszele volt, nem?

Persze mindenkinek hátszele volt, de mondhatjuk azt, hogy a hátszél nekem egy bizonyos dopping, nagyon szeretek abban versenyezni. A technikám hozhatta számomra a többiekhez képest nagy előnyt. Olyan ütemben, ritmusban evezek, hogy egy picit megtartom fent a lapátot, és ezáltal mint egy vitorlás hajót fúj a szél.

Mik a terveid?

A nagy terv az, hogy ezt jövőre megismételni U23 világbajnokságon, és a jövő évi olimpián való részvétel, és esetleg még Tokióra is kijutni.

Mit éreztél, amikor megtudtad, hogy első lettél a versenyen?

Az érzelmek felgyülemlettek bennem, nagyon örültem. Elég rögzös úton jutottam el idáig, sokat kellett edzeni ehhez az eredményhez, és azért is örültem rendkívül, mert tavasszal még sérült voltam, bokaszalag szakadásom volt. Akkor még nem hittem volna el, hogy elérhetem még ezt.

Milyen érzés volt a dobogó legfelső fokára felállni?

Felemelő érzés volt, természetesen nagyon örültem neki, még akkor sem éreztem igazán azt, hogy enyém a világbajnoki cím. Annyi gondolat járt a fejemben, hogy nagyon nem tudtam mit kezdeni az érzelmeimmel.

Mit éreztél az érem átvételénél?

Természetesen akkor is nagyon örültem, és tényleg nagyon jó érzés volt látni azt a sok szurkolót és nézőt, akik nekem tapsoltak, és kiáltoztak.

Szmandray Marcell 10.B